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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 3272 / 2020 
 
 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο  email. paraggelies@ippokratio.gr έως και 6/10/2020
 ώρα 17:00μμ για το είδος: 

 
 Αναλυτικότερα : 
 

 2-1311990133 ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΜΕ ΕΥΚΑΜΠΤΑ ΜΑΚΤΡΑ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 

  2,8mm Έως 5,00mm, ΜΗΚΟΣ 2200mm  
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  
 " Mιας χρήσης, για τον αποτελεσματικό καθαρισμό καναλιών ενδοσκοπίων με ένα πέρασμα 

 " Κεφαλή με πολλαπλά εύκαμπτα μάκτρα καθαρισμού από καουτσούκ 

 " Στέλεχος εργαλείου από ανθεκτικό, μαλακό πολυπροπυλένιο 

 " Χωρίς latex 

 " Nα διαθέτει Δήλωση Συμμόρφωσης CE, ως ιατροτεχνολογικό προϊόν κατηγορίας 1, σύμφωνα με την 

              οδηγία 93/42ΕΟΚ 

 " Να κατατίθενται τεχνικά φυλλάδια του προϊόντος (ξενόγλωσσα με μετάφραση στα ελληνικά εφόσον το 

              προϊόν είναι εισαγόμενο) 

 " Να συνοδεύεται από ανεξάρτητες μελέτες που να αποδεικνύουν την αποτελεσματικότητα του καθαρισμού. 

  

 " Κατά την παράδοση του προϊόντος, να συνοδεύεται από έντυπο και οπτικοακουστικό εκπαιδευτικό υλικό 

              και η προμηθεύτρια εταιρία να παρέχει τη σχετική εκπαίδευση στη χρήση 

 " Σε συσκευασία που συνοδεύεται από κασέτα αποθήκευσης -διανομής ή σε ατομική συσκευασία 

 " Να κατατεθούν τα πιστοποιητικά διαχείρισης ποιότητας σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 9001 & ISO 13485 

 

  
 Σημειώνεται :  
Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της. 
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας. 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
 Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
 απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
 αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) 
 Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
 θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.  
 Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


